



Спустя 17 лет староосколец взят под стражу по обвинению в убийстве

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области инициировано объявление в международный розыск и взятие под стражу уроженца области, совершившего в 1995 году особо тяжкие преступления в Старом Осколе. По версии следствия, в декабре 1995 года пятеро жителей Старого Оскола совершили убийство двоих родных братьев и завладели их деньгами, которые потерпевшие выручили за продажу квартиры. Тела погибших были залиты бетоном в гараже, преступление длительное время оставалось нераскрытым. В 1996 году четверо подозреваемых были задержаны, приговором суда они были осуждены к длительным срокам наказания. Уголовное дело в отношении скрывшегося злоумышленника было выделено в отдельное производство, он был объявлен в розыск, ему заочно предъявлено обвинение в совершении убийства двух лиц организованной группой из корыстных побуждений и разбое, совершенном организованной группой. В 2013 году следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области было проверено исполнение поручений по приостановленному производству уголовному делу в отношении фигуранта, он повторно был объявлен в международный розыск. В рамках исполнения поручения следователя было установлено, что обвиняемый проживает на территории Астраханской области по своим документам, приобретал проездные документы по своему паспорту, привлекался к административной и уголовной ответственности. В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Он задержан и этапируется на территорию Белгородской области. В рамках уголовного дела следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, на протяжении длительного времени не принимавших мер к розыску лица, обвиняемого в совершении особо тяжких преступлений.

29 Августа 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622925>